
  

Bergen Aqua Gold: komfort 5-hvězdičkového hotelu doma  
Napustit si plnou vanu horké vody a přitom nechat děti, aby se bohatě sprchovaly? Pokaždé v domě rychle zatopit 
a mít komfortní teplotu? Pak musíte uvažovat o kotli  Bergen Aqua Gold: pak si bude v domě každý užívat svůj 
optimální komfort.  
 
Teplo a množství teplé vody na té nejvyšší úrovni  
S kotlem Bergen Aqua Gold hravě dosáhnete ultimativního komfortu čerpání teplé vody a tepelné pohody v domě 
současně a na více místech v domě můžete čerpat dostatek teplé vody. To je přirozený požadavek. Tento 
nejnovější kombinovaný kotel s integrovaným bojlerem nastavuje také novou normu ve své třídě, s 
charakteristickou velkou vydatností čerpání TUV ve vysoké komfortní třídě CW 6.  

   

Zmenšený bojler a vysoká účinnost kondenzačního provozu  
Novinkou u kotle Bergen Aqua Gold je kombinace kondenzačního kotle a malého bojleru do jednoho kompaktního celku. Výsledkem je možnost čerpání velkého množství teplé vody současně na více 
místech v domě bez podstatného poklesu teploty nebo snížení výkonu. Aqua Gold umožňuje zásobou vody v integrovaném bojleru kontinuální čerpání teplé vody. Navíc má kotel Bergen Aqua Gold maxi-
mální výkon 27kW s účinností až 109%; Váš domov je vyhřátý okamžitě a kompletně.   
 
Pěkný design a zabere málo místa  
Kotel Bergen Aqua Gold je vysoký 140 cm, 59 cm široký a 60 cm hluboký. Svým půdorysem nezabere více místa než Vaše pračka. Svými ideálními rozměry se vejde téměř kamkoliv. I v případě, že kotel 
budete mít nadohled, nic neruší Vaší pohodu. Kotel je velmi vzhledný s moderním tvarem a při provozu je velmi tichý. 
 
Optimální kombinace s regulací Celcia!  
Kotel Bergen Aqua Gold můžete jednoduše instalovat a ještě jednodušeji nastavit provoz podle svých potřeb. Pokud pro řízení kotle použijete optimální kombinaci s regulací Bergen Celcia 20, je pro Vás 
odměnou perfektní spolupráce kotle s programovatelným termostatem s možností ekvitermního ř ízení a optimální provoz kotle. To jsou Vaše úspory!  

 
Bergen Aqua Gold: Kdykoliv dostatek teplé vody na více místech současně 
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Bergen Aqua 
Gold 6,2-26,7 109 <30 21,3 590 1395 596 92     

 

 


